вЕСТНИК кАТАЙСКОГО
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Приглашение на казнь
Получили все жители поселка Катайское этим утром. Казнь состоялась с некоторым опозданием на центральной площади. 

Были расстреляны сталкеры Семенов А.Н., Корнеев Н.О., Переверзев И.С., и Сорокин Г.М. Их обвиняли в неоднократных нарушениях особого режима НАЗ, проносе и торговле аномальными объектами без разрешения и сопротивлении при задержании. Этих обвинений оказалось достаточно для их казни без суда. 

Как сказал полковник Карпов М.А.,  это первые сталкеры, расстрелянные в этом году. Несколько сталкеров, так же задержанные вчера вечером, находятся в застенках ФСБ. 

На вопрос, сколько всего было задержано сталкеров, полковник ответил "Мы их не считаем". "За людей?" – спросила я? "И за людей тоже" – ответил полковник. Так же он сказал, что конечно по-человечески их жалко, но таков закон.

После расстрела военные предложили продать трупы сталкеров ученым для опытов, но сотрудники НИЦ отказались. 

Кстати, после казни у одного из военных было украдено табельное оружие. 

Сенсация! Контролеры в Катайском!

По сообщению лаборанта НИЦ, вчера вечером она была захвачена в плен контролером на  территории поселка Катайское, и ей пришлось 4 часа провести в Зоне. Что характерно, на кордоне не было никого из охраны, чтобы задержать монстров на входе или на выходе из поселка. Видимо все военные были пьяны. 

Несчастная лаборантка была освобождена психами из психдиспенсера и только утром вернулась в Катайское. 

Сегодня в 11.30 в поселок снова забрели зомби и контролер, и буйствовали около часа. Подчиняя себе волю  всех встреченных людей, но в этот раз их  задержали наши доблестные военные во главе с полковником Карповым.
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Бесчеловечные опыты профессора Софьяника.

В лаборатории фауны НИЦ постоянно пытают людей, ученые называют это "опыты над монстрами". 

Профессор Софьяник, по моему личному мнению, дает волю своим садистским наклонностям. Все это он прикрывает высокими словами об изучении человечества от рака и СПИДА, а также обещаниями научить людей договориться с "монстрами", чтобы сделать Нижегородскую аномальную зону более безопасной.
Так называемые "монстры" на самом деле являются больными, мутировавшими людьми, не по своей вине ставшими жертвами Катастрофы. Происхождение многих монстров от людей ученые из лаборатории фауны сами не отрицают. По их классификации, они находятся где-то между обезьяной и человеком.
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Как объяснил сам Илларион Константинович, степень разумности "монстров" определяется при помощи Лабиринта. Найти выход из него любой человек сможет с легкостью, как утверждает профессор. В этом лабиринте используются и приманки – пища, чтобы посмотреть, что выберет "монстр" – еду или свободу? Разумное существо должно выбрать свободу, считает Софьяник, но если монстр будет голоден? И не пройдет этот тест? Тогда его объявят неразумным и будут относиться как к животному! 

Пока ещё ни одно существо из Зоны не прошло (или не проходило?) этого теста! И значит, замучено уже множество несчастных больных людей! Их держат в клетках, им делают прижизненные операции, в которых их организм совсем не нуждается, а потом они умирают в муках, потому что не могут долго жить вне зоны. 

Но "монстры" - это люди,  ставшие мутантами в результате неизвестных причин, и именно поиском этих причин  и методов лечения должна заниматься наука! 

"По-человечески мне их конечно жалко", сказал профессор – " и если какой-то монстр проявит высокую разумность, я отпущу его обратно в зону". Но пока ещё ни один монстр не был отпущен! Видимо, все это красивые слова. 

Любой сталкер, попавший под влияние Зоны и получивший какие-то необычные качества, может быть объявлен "монтром",  и попасть в лабораторию под скальпель. 

Мы требуем остановить зарвавшегося фашиста профессора Софьяника!!! 
И этот человек ещё имеет наглость состоять в международном комитете по Правам Человека! 
Приманкой в лабиринте 
может быть и женщина!




Татьяна Паутова, "Комсомольская правда"
Профессор, поймайте сами себя!











