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Хроника с места боевых действий 
Сегодня наши доблестные военные на границе НАЗ отбили три атаки подряд. Контролеры пытались прорваться за Кордон, но это им не удалось! Кроме оружия они применяли так же и психологические меры воздействия, например пели песни и показывали сказки удивленным военным.
В ходе перестрелки был тяжело ранен капитан Шнайдер. Но капитан мед. службы Корнилова самоотверженно бросилась ему на помощь и спасла его жизнь. 

Огромную роль в отражении атак сыграл один из сотрудников ФСБ. Он вступил в неравную схватку с Контролерами, продемонстрировав свои необычные способности. Именно благодаря его стараниям на военных не было наложено заклятие, и Контролеры не проникли на территорию поселка, как это случилось вчера. За это веси Кордон и все жители поселка ему благодарны. 

После схватки больного и хромого героя доктора под руки отвели в НИЦ. Противник понес потери (одна подтвержденная и несколько неподтвержденных) и отступил в глубину Зоны.

Опровержение
В предыдущем номере "Вестника" была опубликована непроверенная информация, якобы вчера вечером Кордон был пьян и поэтому Контролеры и Зомби проникли в Катайское.  Позднее было установлено, что все военные были трезвы, на Кордоне железная дисциплина. Нападение же Контролеров вчера оказалось удачным потому, что произошло в пересменок. 
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Поможет ли Зона спасти человечество?
Как нам сообщил Ключников Николай Григорьевич, зав. лабораторией прототипов, в настоящее время в НИЦ ведутся научные разработки, которые помогут уменьшить негативное влияние зоны и наоборот увеличить позитивное. Изобретаются устройства и костюмы, которые помогут людям защититься от опасностей Зоны – выбросов, Контролеров, и т.д. и помогут людям сосуществовать с Зоной. 
Возможно, когда-нибудь можно будет нормально жить и работать в Зоне!

Кроме того, на основе тех аномальных предметов и явлений, которые постоянно находят в Зоне, можно будет сделать устройства для продления жизни, увеличения физической силы и ловкости людей. 

Вся общественность с нетерпением ждет побед науки! 


В НИЦ проводятся секретные эксперименты 
на людях?
Сегодня весь день сотрудники НИЦ пытались заполучить себе очередного "монстра" для опытов в лабораторию Фауны. Видимо, это им удалось, поскольку из лабораторий раздавались какие-то крики, а одна из лаборанток разнервничалась настолько, что выбежала из института и залезла на крышу. 

Также были отменены объявленные заранее публичные лекции, а вокруг НИЦ постоянно крутились военные, ФСБ и какие-то подозрительные личности. 
К сожалению, двери НИЦ закрыты для свободной прессы, и мы не знаем, что там происходит. Но мы можем предположить, что там продолжаются бесчеловечные опыты над несчастными "монстрами".  
Мы будем так считать, пока нам не докажут обратное!

Выпуск подготовила
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Вот они – наши


храбрые защитники!









































Ключников Н.Г. верит в Зону















































Охрана пытается снять


лаборантку с крыши НИЦ








